



Здесь сбываются мечты



Зоя Дмитриевна ПРОПУСТИНА, учитель начальных классов Казанской средней школы, жительница райцентра:

– Я приехала в село Казанское в 2013 году из Казахстана. У меня была возможность выбрать Кургансскую, Омскую или Тюменскую область. Всё познаётся в сравнении. Я решила перебраться сюда.

В Тюменской области больше возможностей реализовать себя в жизни. Здесь мне встретились добрые и отзывчивые люди. Казанский район – уголок счастья, уголок мира. Я не ошиблась, если назову его второй своей малой родиной. Каждому из нас нужно уметь замечать красоту, создавать её самим и беречь то, что сделано другими. Чистота, опрятность и красота села зависит от людей, которые благоустраивают то место, где живут.

А ещё Тюменская область – это место, где сбываются мечты. Я мечтала о собственном доме, о школе с современным оборудованием, где хотелось бы работать, о том, чтобы мой ребёнок имел возможность развиваться. Все мои мечты сбылись. Я и моя семья гордимся, что живём в Тюменской области.

Фото Светланы ЗВОРЫГИНОЙ

Почта – для инвалидов

В рамках программы «Доступная среда» двенадцать отделений почтовой связи в Тюмени и одно в Ишиме оборудованы пандусами с удобным для инвалидной коляски углом наклона, стендом с информацией о работе отделения, написанной как обычным текстом, так и шрифтом Брайля – для слабовидящих людей, а также кнопкой вызова персонала. Всем нормам соответствуют операционные залы. Есть специальное окно для предоставления услуг колясочникам. В настоящее время сотрудники всех отделений региона могут предоставлять инвалидам услуги дистанционно. Подать заявку можно по телефону или через электронную почту. Речь идёт о таких услугах почтовой связи, как приём и вручение письменной корреспонденции, посылок, денежных переводов.

ДТП с участием детей

По итогам 1-го полугодия 2016 года на дорогах Тюменской области наблюдается снижение числа дорожных аварий с участием детей (уменьшение на 19,5%). В результате 132-х дорожно-транспортных происшествий двое детей погибли, 15 получили травмы. Основная доля таких аварий совершена из-за грубого нарушения взрослыми водителями правил дорожного движения. На пешеходных переходах было сбито 16 детей. В 49-и ДТП дети пострадали, будучи пассажирами транспортных средств. Стоит отметить, что в трёх случаях пострадавшие в ДТП дети перевозились без использования детских удерживающих устройств. 10 ДТП произошло из-за нарушений ПДД юными велосипедистами, 4 – при управлении несовершеннолетними мототехникой.

Специалисты- почтовики

Сегодня на Почте России работают более 64 000 молодых специалистов в возрасте до 30 лет, из них более 6 тысяч являются выпускниками высших и средних специальных учебных заведений 2013 – 2015 годов. В настоящее время на Почте России работают более 4 тысяч студентов, которые имеют возможность пройти здесь стажировку, ознакомиться с процессом обработки почтовых отправлений и освоить инновационные технологии. Современных специалистов по программе «Почтовая связь» готовят в колледжах телекоммуникаций Московского университета связи и Сибирского государственного университета, в колледже связи Поволжского госуниверситета телекоммуникаций и информатики, в колледже связи №54 в Москве и в учебных заведениях других городов.

Берегите лес от пожаров

В настоящее время на территории Казанского района фиксируется второй и третий класс пожарной опасности. Стоит отметить, что они не вызывают опасений. Самыми серьёзными считаются четвёртый и пятый класс. С самого начала пожароопасного сезона сотрудники лесных служб считают ситуацию в районе стабильной. В целях профилактики лесных пожаров они регулярно проводят беседы с населением, в частности, с охотниками и теми, кто заключает договоры для заготовки древесины, а также раздают листовки, буклеты. Как рассказал инженер охраны и защиты лесов М.Н. Чернобай, ежедневно, включая выходные дни, проводится патрулирование лесных массивов. На территории Казанского района серьёзных возгораний в лесном фонде не было на протяжении шести лет.

Демография: цифры и факты

За первое полугодие 2016 года в Казанском районе родилось 128 детей, из них 52 мальчика и 76 девочек. Зарегистрирована одна двойня. Самые распространённые имена среди мальчиков такие: Матвей, Александр, Ярослав, Захар, Артём. Редкие имена: Георгий, Давид, Назар, Артур. Самыми популярными именами для девочек стали Анна, Валерия, Софья, Екатерина, Ксения, Александра. Редкие: Виолетта, Катерина, Снежана, Кира, Алиса, Марьяна. За полгода заключено 54 брака. 21 пара узаконила свои отношения в торжественной обстановке. Растрогнуто 43 брака. Умерло за полгода в районе 163 человека, из них 78 мужчин и 85 женщин.

Информации подготовила
Олеся РУФ

22 АВГУСТА – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации. В разных уголках большой Тюменской области в этот день будет гордо реять символ веры, мужества и любви к своей Родине – бело-сине-красный триколор. С этим полотнищем связаны воинские и трудовые подвиги, научные достижения, спортивные и творческие победы наших земляков. Каждый из нас вносит свой вклад в достойное будущее региона и всего российского государства.

В Тюменской области многое делается, чтобы воспитать настоящих граждан своей страны. На героических примерах старшего поколения мы учим юных тюменцев уважать историю своей Отчизны, культуру и традиции её многонационального народа. Укрепляем патриотический дух, объединяемся в стремлении сделать Россию сильной и процветающей.

В этот день желаю жителям региона здоровья, счастья, успехов и благополучия! Мира и добра вам и вашим близким!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

22 августа мы отмечаем национальный праздник – День Государственного флага Российской Федерации. Наш флаг является одним из главных символов единой, независимой и сильной России. Три его цвета обозначают чистоту, преданность и храбрость. Именно честность, надёжность и отвага всегда были отличительными качествами россиян. Вот почему российский триколор является и государственным, и народным флагом.

День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, символ славы нашего народа. Он воплощает независимость и суверенитет нашей страны, связывает воедино героическую историю и достойное будущее Отечества.

Я надеюсь, что с каждым годом День Государственного флага будет становиться всё более и более значимым праздником для всех граждан нашей страны, кто чтит её славную историю, многовековые традиции, верит в её достойное будущее.

Счастья вам, мира и благополучия!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАЗАНСКОГО РАЙОНА!

От имени депутатов Думы Казанского муниципального района поздравляю вас с праздником, важным для всех жителей страны, – Днём Государственного флага Российской Федерации!

Есть даты, объединяющие нацию, выраждающие дух народа, символизирующие его славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу относится и нынешнее торжество. Сегодня российский триколор объединяет народы Российской Федерации в стремлении к укреплению страны, защищая общих национальных интересов. Именно под этим флагом наши соотечественники демонстрируют выдающиеся спортивные, научные и культурные достижения. Во время церемонии поднятия триколора у россиян пробуждаются лучшие патриотические чувства. В уважении к национальным символам, к числу которых относится и Государственный флаг, проявляются гражданское самосознание, готовность объединить силы и преодолеть любые препятствия, решить задачи любой сложности. Именно в этом заключается подлинный патриотизм, любовь к своей великой Родине, гордость за историю страны. Желаем всем быть достойными памятами наших предков, которые создавали славу и величие Государственного флага страны! Желаем всем благополучия, крепкого здоровья, новых трудовых и творческих свершений во благо России!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

АНОНС

«Мы вместе под флагом России»

Акция под таким заголовком пройдёт в понедельник, 22 августа, в центральном парке села Казанского (начало в 16 час. 30 мин.). Её организатор – центр развития детей. Посвящено мероприятие Дню Государственного флага Российской Федерации. Каждый желающий сможет здесь получить небольшой флаг – маленькую копию Государственного флага, а также поучаствовать в интересных и познавательных викторинах. Самые эрудированные участники викторин получат сладкие призы.

Соб. инф.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Берегите лес от пожаров

Демография: цифры и факты

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ**Почему подорожало водоснабжение?**

– Почему так резко увеличился тариф на воду? Для сравнения: газ подорожал на 3 копейки, свет – на 10, а вода с 37 копеек поднялась до 58. Для пенсионеров такое повышение цен очень ощущимо. При этом качество воды в Афонькино оставляет желать лучшего.

В. АВЕРИН,
пенсионер
с. Афонькино

На вопрос отвечает начальник МУПЖХ Артём Владимирович АЛМАЗОВ:

– Тарифы на водоснабжение устанавливаются департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области.

С 1 июля 2016 года тарифы на коммунальные услуги изменились, что повлекло и изменение коммунальных платежей. Для жителей Тюменской области сумма в платёжном документе увеличится по сравнению с 2015 годом не более чем на 5,9 процента.

Если сумма коммунального платежа с учётом увеличения тарифа превысит установленное ограничение, то, как и в предыдущие годы, она с населения взиматься не будет. Эти расходы будут возмещаться коммунальному хозяйству за счёт областного бюджета.

Наша программа КПРФ – это новый образ будущего Родины!

- * Народ – хозяин страны.
- * Индустрия. Наука. Технологии.
- * Развитое село – благополучная и сытая Россия.
- * Контроль над ценами и тарифами – ускоренное развитие.
- * Налоги: справедливость и эффективность.

**Александр ЧЕПИК**

Кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 186.

Агитационный материал кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 186 Чепика Александра Фёдоровича публикуется безвозмездно в соответствии с частью 2 статьи 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

Все вопросы решаемы

Глава района Татьяна Александровна Богданова продолжает проводить встречи с населением сёл и деревень. Именно такая форма общения даёт возможность решить некоторые проблемные вопросы сразу на месте.

Одна из таких встреч недавно состоялась в деревне Долматово. От Казанского этот населённый пункт находится на расстоянии 62-х километров. Это, пожалуй, самая отдалённая от райцентра деревня. Здесь без нареканий от населения работает фельдшерско-акушерский пункт, в котором трудится опытный фельдшер, профессионал своего дела, есть магазин, в котором имеются товары первой необходимости, правда, цены здесь высокие. Кстати, встреча главы района с населением проходила как раз в местном сельмаге.

Люди в Долматово живут добрые и открытые. У них практически нет претензий к местной власти. Единственное, что волнует односельчан, это то, что им трудно попасть на приём к врачу-терапевту. Такой специалист есть в Челябинской амбулатории, что за семь километров от Долматово. Расстояние хоть и небольшое, но возвращаться из больницы домой людям приходится пешком, так как рейсового автобуса нужно ждать долго.

Главный врач областной больницы №14 Ольга Ивановна Юррова, которая тоже присутствовала на встрече, предложила согласовать часы приёма врача-терапевта в определённые дни на ФАПе в Долматово. Такой вариант селян устроил



На вопросы собравшихся отвечает главный врач О.И. Юррова

но поможет уменьшить очереди, которые создаются в поликлинике. Также она напомнила местным жителям о существующей электронной записи на приём к тому или иному врачу, что очень удобно.

Ещё одну просьбу высказали местные жители: выделить помещение, которое будет служить им местом для проведения сельских встреч, где можно будет организовывать концерты художественной

самодеятельности в честь знаменательных дат и событий. Здесь же можно было бы поместить книги, которые привозят библиотекарь из Челябинска.

Глава района взя-

Выборы будут честными

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских провёл заседание оперативного штаба по обеспечению законности в ходе выборов в органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Избирательная кампания этого года примечательна тем, что впервые за последние четыре года проводятся выборы, которые совмещаются с большим количеством региональных и местных избирательных кампаний. Кроме того, не стоит забывать и о террористической угрозе, уровень которой по сравнению с предыдущими избирательными кампаниями объективно возрос. Это связано в первую очередь с антитеррористической операцией, которую Вооруженные силы Российской Федерации проводят в Сирии.

В своём выступлении Игорь Холманских подчеркнул, что главная задача власти на этих и любых других выборах – обеспечение законности и безопасности их проведения.

При этом он напомнил об основных принципах текущей избирательной кампании, сформулированных первым заместителем руководителя администрации Президента России Вячеславом Володиным. Среди них – недопущение криминала во власть и полная декриминализация выборов, обеспечение легитимности голосования и доверия к его результатам, строгое соблюдение всех избирательных процедур, исключение административного ресурса, противодействие деструктивным политическим технологиям.

Полпред подчеркнул, что на выборах можно только приветствовать конкуренцию, но она не должна подрывать законность и общественную стабильность.

Игорь Холманских также обратил внимание на необходимость широкой разъяснительной работы с гражданами, направленной на понимание важности участия в голосовании.

Пресс-служба Полномочного представителя Президента РФ в УФО

ЗЕМЛЯКИ

Сельская труженица

В одном из уютных ухоженных домиков на улице Мира в селе Большие Ярки проживает семья Хевролиных. Сейчас Анастасия Михайловна и её муж Степан Коннович большую часть времени проводят дома (ввиду возраста и состояния здоровья). А в середине прошлого века имя Анастасии Хевролиной не сходило с Доски почёта колхоза имени Кирова. Это ей, простой сельской труженице, за выдающиеся успехи в 1972 году был вручен орден «Знак Почёта».

В начале своей трудовой деятельности Анастасия работала поваром на полевом стане и готовила обеды для тружеников полей, а потом много лет трудилась в животноводстве. К своим четвероногим подопечным Анастасия Михайловна относилась внимательно, бережно и ласково. Для любимого дела телятица не жалела здоровья и сил. За годы работы в колхозе этой простой сельской труженицей было произведено тысячи центнеров мяса.

Анастасия Михайловна дома бывала меньше времени, чем на производстве. Но, несмотря ни на что, в её семье выросли прекрасные дети, и сейчас они согревают свою маму теплом и любовью. Анастасия Михайловна – участник трудового фронта, орденоносец. Нередко она поощрялась ценностями подарками, грамотами и денежными премиями. От совета ветеранов и от себя лично хочу пожелать Анастасии Михайловне крепкого здоровья, добра, ясного солнца и мирного неба. Живите долго на радость детям, внукам и правнукам.

Т. ПАНИНА,
председатель совета ветеранов
д. Большие Ярки



На встречу с главой района пришли самые активные жители деревни

димость проведения профилактики лейкоза крупного рогатого скота. Как сообщил Е.Ю. Ярков, данное заболевание пока не поддаётся лечению, поэтому-то так важна профилактика. В Тюменской области работает специальная программа, целью которой является полное оздоровление крупного рогатого скота от лейкоза к 2020 году. Со слов Евгения Юрьевича, по инфицированности лейкозом из 22-х районов Тюменской области Казанский находится на пятом месте, из-за этого наш район будет входить в первую группу оздоровления животных, и, возможно, необходимые меры будут предприняты уже в 2017 году. Владельцам ЛПХ Е.Ю. Ярков посоветовал тщательно соблюдать санитарные нормы при доении коров, так как лейкоз может переда-

ваться даже через доильный аппарат. Но основным источником заражения являются быки, поэтому необходимо использовать искусственное осеменение коров. Для этого на базе районной ветстанции создан мобильный пункт искусственного осеменения. Глава района добавила, что к этому вопросу стоит отнестись как можно более серьезно, так как в скором времени молоко от больного поголовья принять не будут.

Присутствовать на подобных встречах на территории Челябинского сельского поселения мне доводилось не раз, так что знаю, что все вопросы, волнующие местных жителей, без внимания власти не останутся.

Олеся РУФ
Фото автора

Заявление – в электронном виде

Межрайонное управление социальной защиты населения информирует, что заявление на получение государственной услуги по предоставлению мер социальной поддержки (компенсации по оплате услуг ЖКУ, связи, проезда, пособий на ребенка и др.) граждане могут подать в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Здесь размещена информация о государственных органах и государственных услугах, которые они оказывают гражданам, а также образцы и формы заявлений, разъяснён порядок их подачи. Воспользоваться данной услугой могут только граждане, имеющие подтверждённую учётную запись на портале государственных и муниципальных услуг.

Обращаем внимание на то, что заявление, поданное через портал, обладает той же юридической силой и влечёт за собой такие же юридические последствия, что и заявление, поданное в традиционном порядке. В случае указания в заявлении неточных сведений или отсутствия необходимых документов для получения государственной услуги заявление будет отклонено. После исправления всех замечаний нужно будет отправить заявление вновь. По всем вопросам обращаться в управление лично или по телефону 4-27-76.

А. АБРАМОВ,

начальник управления соцзащиты населения

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Золотое счастье супругов Ющенко



**Николай Яковлевич и Валентина Алексеевна Ющенко
вместе уже полвека**

Юбилейную дату – 50 лет совместной супружеской жизни – отметили 4 августа Николай Яковлевич и Валентина Алексеевна Ющенко, проживающие в Ильинке.

Николай родился и вырос в Ильинке, после окончания школы поступил в Тобольское кульпросветчилище. Однажды, приехав домой на каникулы, он увидел незнакомую девушку, которая ему сразу понравилась. Эта была Валентина. Она проходила практику на Ильинском маслозаводе. Молодые люди стали встречаться. Но в конце августа студентам пришлось расстаться. Николай уехал в город Тобольск, а Валентина – в Ишим. Расстояние не стало влюблённым помехой. Молодые люди писали друг другу письма и ждали скорой встречи. Это случилось в июне следующего года. Приехав домой, Николай сделал Валентине предложение стать его женой. 4 августа 1966 года молодая пара зарегистрировала свой брак в Ильинском сельсовете. Николай и Валентина берегли свой семейный очаг и вырастили троих детей – дочь Ларису и сыновей Александра и Сергея. Сейчас Николай Яковлевич и Валентина Алексеевна помогают ставить на ноги внуков.

За 50 лет, пролетевших как одно мгновение, супруги Ющенко, как и любая семья, пережили не только радости и утех. Встречались на их пути и трудности, которые Николай и Валентина преодолевали вместе. Они всегда думали о своей семье, о детях и их будущем. Ющенко сдерживали на подворье домашнее хозяйство, трудились не покладая рук. В любой ссоре они вместе искали пути примирения, шли навстречу друг другу. И поэтому Николая Яковлевича и Валентину Алексеевну по праву можно назвать прекрасной золотой парой, ведь они стали примером для своих детей.

В этот торжественный день в кругу родных и близких юбиляров глава района Татьяна Александровна Богданова вручила супругам Ющенко памятную медаль и благодарственное письмо губернатора Тюменской области в связи с 50-летием супружеской жизни.

С золотым юбилеем семейной жизни Николая Яковлевича и Валентины Алексеевны поздравила Светлана Александровна Шнайдер, начальник отдела ЗАГС, и вручила виновникам торжества свидетельство о золотой свадьбе.

Поздравления и подарки юбиляры принимали также от Павла Витальевича Белова, главы Ильинского сельского поселения, Галины Александровны Беляевой, заместителя председателя Казанской территориальной ветеранской организации, и Любови Ивановны Санниковой, председателя Ильинской территориальной ветеранской организации.

С. ШНАЙДЕР,

начальник отдела ЗАГС

Фото из семейного архива ЮЩЕНКО

НАША ЦЕЛЬ – ПОСТРОЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОГО ОБЩЕСТВА! СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Агитационный материал Избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области публикуется безвозмездно в соответствии с частью 7 статьи 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Требования обоснованы

В конце мая текущего года жители многоквартирных домов, обогревавшихся узлами учёта тепловой энергии (теплосчётчиками), получили от МУПЖКХКр уведомления о приведении теплосчётчиков в соответствие требованиям «Правил коммерческого учёта тепловой энергии, теплоносителя» (правила), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2013 года № 1034 (начало их действия – 29 ноября 2013 года). Согласно положениям этих правил с 29 ноября 2016 года теплосчётчики, не отвечающие требованиям «Правил коммерческого учёта», не могут использоваться для установки как в новых, так и существующих узлах учёта.

В связи с чем МУПЖКХКр считает необходимым разъяснить некоторые положения правил.

Согласно пункту 15 правил коммерческий учёт организовывается во всех точках поставки и приёма тепловой энергии. В то же время пунктом 7 правил установлено, что теплоснабжающие организации или иные лица не вправе требовать от потребителя тепловой энергии установки на узле учёта приборов и дополнительных устройств, не предусмотренных данными правилами.

При этом осуществление коммерческого учёта тепловой энергии, теплоносителя производится по методике, утверждённой Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 17.03.2014 г. №99/пр (далее – методика) (пункт 7 правил).

Согласно методике количество тепловой энергии, использованной потребителем тепловой энергии за отчётный период, помимо количества тепловой энергии, потреблённой на отопление, горячее водоснабжение и технологические цели, учитывает потери тепловой энергии.

В соответствии с пунктом 75 ме-

тодики потери тепловой энергии складываются:

– из потерь тепловой энергии через изоляцию трубопроводов на участке тепловой сети, находящейся на балансе потребителей без приборов учёта;

– из потерь тепловой энергии со всеми видами утечки теплоносителя из систем теплопотребления потребителей без приборов учёта и участков тепловой сети на их балансе.

Отсутствие второго расходомера не позволяет определить фактическое значение потерь теплоносителя у потребителя. Таким образом, установка второго расходомера необходима для точного определения потерь тепловой энергии с утечкой теплоносителя.

В соответствии со статьёй 13 Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – закон) обязанность по оснащению многоквартирных домов коллективными (общедомовыми) приборами учёта потребляемых энергоресурсов возложена на собственников расположенных в нём помещений.

Кроме того, сообщаем, что согласно п. 9.2.9. правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок (утверждены приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 24 марта 2003 года № 115) промывка систем отопления проводится ежегодно после окончания отопительного периода, а также после монтажа, капитального ремонта, текущего ремонта с заменой труб.

Данная норма не является обязательной и носит рекомендательный характер. Однако в случае отказа жильцов от проведения промывки системы отопления многоквартирного дома претензии от-

носительно низкой температуры внутри жилых помещений (при соответствующем качестве подаваемого теплоносителя) приниматься не будут.

Пунктом 9.2.12 правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок предусмотрено ежегодное проведение испытания на прочность и плотность оборудования систем отопления после окончания отопительного сезона для выявления дефектов, а также перед началом отопительного периода после окончания ремонта.

Согласно пункту 73 правил коммерческого учёта перед каждым отопительным периодом и после очередной поверки или ремонта приборов учёта осуществляется проверка готовности узла учёта к эксплуатации, о чём составляется акт периодической проверки узла учёта на границе раздела смежных тепловых сетей.

Следовательно, в срок до 15 сентября 2016 года собственникам узлов учёта тепловой энергии необходимо представить в ресурсоснабжающую организацию акт о готовности системы отопления жилого дома к началу отопительного сезона и акт периодической проверки узла учёта тепловой энергии.

Таким образом, все собственники узлов учёта тепловой энергии в жилых домах должны до 15 сентября 2016 года:

1. Оснастить узел учёта тепловой энергии вторым расходомером.

2. Представить в МУПЖКХКр акт периодической проверки узла учёта тепловой энергии.

3. Представить в МУПЖКХКр акт о готовности системы отопления жилого дома к началу отопительного сезона.

При возникновении вопросов обращаться по телефону 4-12-47.

А. АЛМАЗОВ,
директор МУПЖКХКр

СООБЩАЕТ ГИБДД

Воспользуйтесь возможностью

Тюменские автоинспекторы разъясняют селянам преимущества получения госуслуг в электронном виде в ходе уборочной кампании

Многие жители села уже давно на ты с компьютером. Тем же, кто пока не освоил новые информационные технологии, могут помочь дети – сельские школьники охотно осваивают информатику, современные гаджеты, и ориентируются в интернет-среде не хуже горожан.

Преимущества получения государственных услуг в электронном виде разъяснили механизаторам Нижнетавдинского района автоинспекторы межрайонного

отдела МВД «Тюменский». В уборочную страду у жителей села на счету каждая минута, в то же время и замену водительского удостоверения, например, откладывать нельзя.

Пройти процедуру в удобные день и время, а также сделать это быстрее возможно, предварительно записавшись через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Госавтоинспекция Тюменской области

ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

Посвящение в профессию

29 июля я была приглашена в качестве гостя на торжественное мероприятие «Посвящение в профессию» в свою родную больницу, в которой отработала более 40 лет.

Праздник, устроенный для молодых специалистов, окончивших медицинские колледжи и начавших свою деятельность в 2016 году, проходил в конференц-зале больницы.

А организовали его главная и старшие медицинские сёстры при активной поддержке главного врача О.И. Юровой.

Нынче трудоустроено 3 фельдшера (в Смирновский, Яровской ФАПы, отделение скорой медицинской помощи), 1 акушерка (в Грачёвский ФАП) и 18 медицинских сестёр.

Такое радостное событие не могло остаться незамеченным, ведь молодые кадры – это новые знания, молодой задор, активность. Этого

Алёна КУБРИНА, молодой специалист, медицинский статистик:

— Праздник «Посвящение в профессию» получился интересным, необычным, душевным. Всё было здорово, приятно и трогательно! Мы с девчатами четыре года учились вместе, а в тот вечер узнали друг о друге намного больше. Каждый раскрылся с другой стороны, показал свои личные качества, увлечения, предпочтения. Можно сказать, это мероприятие сплотило нас. До этого мы считали, что коллектива – это подразделение, где каждый из нас трудится. Однако в том день мы поняли, что коллектив – это все работники больницы, мы – одна большая дружная семья. Назавтра мы делились мнениями, и могу с уверенностью сказать, что праздник понравился и запомнился всем. Спасибо нашим наставникам!

выпуска очень ждали все отделения. Многие выпускницы медицинского колледжа давно являются сотрудниками больницы, не один год они работали медицинскими регистраторами, санитарками, буфетчицами. Работа медицинской сестры была для них желанна, и они пошли осваивать эту профессию по зову сердца.

В украшенном зале царила атмосфера праздника. Под звуки гимна «Медицинская сестра – не профессия, призвание...» все присутствующие в зале встали. Эта традиция у медицинских сестёр существует давно, не один десяток лет.

С приветственными словами к виновницам торжества обратилась заместитель главного врача Н.А. Вержбицкая. Таюке Надежда Алексеевна вручила статуску «Ника» и почётную грамоту медицинскому статистику А. Кубриной, закончившей медицинский колледж с красным дипломом и хорошо зарекомендовавшей себя на новой специальности.

Предоставили слово и мне. Я постаралась сказать добрые напутственные слова будущим медикам, поделилась воспоминаниями о том, как тяжело приходилось нам, медицинским сёстрам, фельдшерам, работать в послевоенные годы, борясь с различными эпидемиями. Расказала медицинским сёстрам и о том, как нам доводилось оказывать медицинскую помощь, как мы добивались стерильности инструментов. Ведь работать в современных условиях одноразовыми инструментами – одно удовольствие! Мы в свои годы об этом и мечтать не могли.

Председатель профсоюзной организации больницы О.Н. Винярских похвалила молодых специалистов, входящих в состав профсоюза, и подарила им подарочные сертификаты на косметику.

Главная медицинская сестра И.В. Янминкуль поддержала медицинских сестёр, которые уже вступили в ряды областной сестринской



Участники мероприятия сфотографировались на память

ассоциации, призвала их к активной жизненной позиции, участию в спортивной и культурно-массовой жизни коллектива. Торжественно зачитала она клятву медицинской сестры России. Новоиспечённые медицинские сёстры с волнением вторили за неё: «Клянусь, клянусь, клянусь!». Ирина Викторовна выдала каждой сестре удостоверение молодого специалиста и в завершение призвала их честно служить своей профессии, гордиться ею и оставаться верными традициям, сложившимся в нашей Казанской больнице.

Старшие медицинские сёстры подготовили шуточную песню для начинающих медицинских сестёр, в которой советовали не стесняться лишний раз спросить у опытных коллег, как дёссы средство правильно развести, как неотложную помощь оказать, как руки грамотно обрабатывать. Ведь нет мелочей в работе медицинской сестры. Потом стажисты передали молодым специалистам

свообразную «эстафетную палочку» – поднос с разными инструментами: шприцами, катетерами, кружкой Эсмарха, тонометром, обыграв это как традиционный «хлеб-соль» на рушнике.

Конкурсные задания были даны участникам почти за три недели до торжества. Организаторы мероприятия предложили молодым подготовить презентации о своих увлечениях, чтобы можно было лучше узнать друг друга, а также нужно было сочинить и исполнить частушки или переделанный куплет песни на медицинскую тему.

Просматривая презентации, мы убедились, какие талантливые девчата влились в коллектив! Вышивка, канзаши, бисероплетение, разведение экзотических птиц, садоводство, цветоводство, пчеловодство, вязание, аппликация из цветных пробок, чтение книг, фотография, кулинария, спортивный бег, массаж – вот такие у них разносторонние увлечения.

А какие весёлые частушки они исполняли! Щедрый стол накрыли для чаепития! Каждой медицинской сестре от администрации больницы был вручён памятный подарок. Представители молодого пополнения медиков, в свою очередь, взяли ответное слово, поблагодарили своих наставников. Прекрасные букеты были подарены молодыми сёстрами и всем нам.

Постарались все – и молодые специалисты, и организаторы праздника. Наталья Свяженко, которая была ведущей торжества, исполнила в завершение несколько песен. Под музыку в танцевальный круг вышли все, и возраст этому был не помеха. Мне было очень приятно быть на таком мероприятии.

Счастливого трудового пути вам, молодая смена!

А. ШЕВЧУК,
ветеран медицинской службы
с. Казанское
Фото А. МАГАУИН

из НЕВЫДУМАННЫХ ИСТОРИЙ

Стрекоза

В знойный полдень подошла я с ведром к колесу, наполненному водой для полива, и увидела там стрекозу. В это колесо часто попадали различные жучки, паучки, кузнецики и божьи коровки. Если я их захватывала живыми, то, прежде чем засечь воды, оттуда извлекала. В некоторых, особо долго плавающих, пыталась вдохнуть жизнь, что мне чаще всего и удавалось. Я их обзываю бестолковыми и высаживала на сухое место, обычно в сердцевину цветков.

Мне казалось, что они благодарны за спасение, потому что радостно летали вокруг меня, не кусали и не надоедали, а как бы украшали мою усадьбу своим присутствием, да ещё и приводили с собой своих друзей и родных.

Вот и в тот раз только хотела я засечь водицы, как увидела её – стрекозу. Она была красивой, золотистой, с прозрачными янтарными крылышками, с коричневой головкой и такой же спинкой, на которой были видны поперечные светлые полоски. Эта стрекоза вся, кроме головы с блестящими круглыми глазами, была погружена в ледяную воду. Было видно, как подрагивают невесомые крылышки, а всеми своими четырьмя лапками она судорожно цеплялась за гладкий край колеса, стараясь не утонуть. О том, чтобы выбраться наверх и взмыть ввысь, она, похоже, уже и не мечтала. Несчастная прогрела в этой ловушке, и силы её были на исходе. А над её головой, словно издеваясь, весело летали комары, проносились мухи и стрекозы. А она погибала только из-за того, что захотела испить водицы.

Я поставила ведро и попыталась взять горемыку в руку, но она так крепко вцепилась в край колеса своими лапками, что я побоялась их оторвать. Тогда я стала осторожно отцеплять каждую лапку по отдельности. И вот, наконец, бедолага у меня на ладони. Мокрая, жалкая, едва шевелящаяся, но живая. Я быстро вышла из тени под жаркое раскалённое солнце и протянула к нему свою руку. Стрекоза какое-то время не двигалась, я ощущала исходящие от неё прохладу и влажность. Но вот спасённое мной насекомое шевельнулось, его крылышки дрогнули, затрепетали, два тёмных усика на хвостике взметнулись вверх, и стрекоза взлетела, легко оторвавшись от моей ладони. Правда, тут же опустилась на ближайший цветок и затихла в его лепестках, как бы переводя дух от пережитого. Через час я снова подошла к тому цветку, но красавицы стрекозы там уже не было. Она радостно резвилась в голубом небе.

Тамара РАГОЗИНА
с. Казанское



МИЛЫЙ СЕРДЦУ УГОЛОК

Фото Екатерины ТЕРЛЕЕВОЙ

БЕЗОПАСНОСТЬ

У воды – без беды

По причине аномально жаркой погоды августа люди стремятся выбраться поближе к водёбам. Но отых в несанкционированных местах и при игнорировании правил безопасности на воде приводит к трагическим последствиям.

Так, за прошедшую неделю в Тюменской области утонуло 15 человек. В этот скорбный список вошли две сестры-погодки, которым было 19 и 20 лет. Трагедия произошла на реке Ишим в Абатском районе, у деревни Спирино. В реке Карасуль

С. ЖАКУЛИН,
госинспектор Ишимского
отделения ГИМС